
РЕЦЕНЗІЯ -  ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Зоофізіотерапія» підготовки здобувачів першого рівня 
вищої освіти (бакалавра) за спеціальністю 204-«Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство», розроблену у 
Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені 
С.З. Ґжицького

Зоофізіотерапія є досить новою, але дуже перспективною галуззю у сфері тваринництва. 
Вона зосереджена на використанні різних методів фізіотерапії для поліпшення функціональних 
можливостей тварин, відновлення їх здоров'я після травм або хворіб, а також підтримання 
оптимального рівня фізичного здоров'я та активності. За кордоном зоофізіотерапія стає все більш 
популярною, оскільки власники тварин все більше зацікавлені в покращенні якості життя своїх 
улюбленців. Щоб сприяти розвитку зоофізіотерапії в нашій країні, важливо забезпечити 
здобувачів відповідною освітою, удосконаленням навичок та встановленням стандартів якості 
надання цих послуг. На вирішення саме цих завдань покликана освітньо-професійна програма 
«Зоофізіотерапія» підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти (бакалавра) за 
спеціальністю 204- «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Дана освітня програма спрямована на підготовку фахівців, здатних вирішувати складні 
нестандартні завдання інноваційного та дослідницького характеру в галузі фізичної терапії 
тварин, забезпечення їх необхідними знаннями та навичками. Вона включає фундаментальні 
знання про анатомію, фізіологію, психологію тварин, основи ветеринарної медицини тощо, а 
також передбачає практичний досвід роботи з різними видами тварин, включаючи догляд за 
ними, навички взаємодії, тренування та використання їх у програмах зоофізіотерапії.

До впровадження освітньо-професійної програми «Зоофізіотерапія» залучено 
педагогічних працівників, які оновлюють і вдосконалюють свої знання у цій галузі на основі 
нових досліджень з метою надання студентам найбільш актуальної та корисної інформації.

Програма є логічним, структурованим документом, у якому взаємопов’язані наступні 
складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл вибіркових дисциплін, 
дотримано баланс між теоретичною та практичною підготовкою, що дозволить майбутньому 
фахівцю набути заявлених професійних компетенцій та результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Зоофізіотерапія» підготовки здобувачів першого рівня 
вищої освіти (бакалавра) за спеціальністю 204-«Технологія виробництва і переробки продукції 
тваринництва» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спроможна забезпечити 
якісний освітній процес, тому рекомендується до впровадження у Львівському національному 
університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. 3. Ґжицького.
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